

# 我市34名考生被空军飞行院校录取

## 考生录取数量、生源质量在全省高居第一

本报讯(记者 王雪 全媒体记者 王丙双 通讯员 刘磊)7月20日,记者从南阳市教育考试院获悉,2024年我市空军招飞工作再创佳绩,全市共有34名考生被录取为空军飞行学员,其中2名学生入围清华、北大、北航联合培养“双学籍”飞行学员序列,考生录取人数、生源质量在全省名列第一。

“非常感谢老师、领导们在各个环节对我们的支持和帮助,我会把所有的关心化作入学后的动力,严格要求自己,好好学习,刻苦训练,早日成才,为祖国的蓝天事业贡献自己的力量!”在座谈会上,接到录取通知书的

邓州市湍北高中谢展翼说出了自己的心愿。在唐河、内乡、方城县召开的座谈会上,被空军飞行院校录取的优秀学生代表也纷纷表示,将不忘初心,不辱使命,刻苦努力,谱写华章,为实现伟大的中国梦、强军梦贡献力量。

多年来,我市一直高度重视空军招飞工作,把空军招飞工作作为一项特殊政治任务来抓。在市委市政府和市教育局的坚强领导下,市教育考试院始终以强烈的责任担当和严谨的工作作风,在宣传动员、生源推荐、考察筛选等方面积极行动,担当作为,为有志于翱翔蓝天、保家卫国的南阳学子提供

规范、专业的成才通道。全市各级招生考试机构和高中学校从“选苗、育苗、保苗”三个方面,积极做好飞行员初选、复选、定选、文化培育、心理辅导等各项工作,为我市招飞工作取得优异成绩奠定了坚实基础。

据了解,南阳市自1988年空军自主招飞以来,共为空军培养输送了近900名飞行学员,13名考生先后被录取为清华、北大和北航“双学籍”飞行学员,选送飞行员质量逐年提升,不断取得新的突破,为实现“加快建设一支空天一体、攻防兼备的强大人民空军”战略目标贡献南阳力量。③1

## 市中心医院专家走进医联体医院 医疗共享惠民生

本报讯(记者 王渊博 全媒体记者 徐进)7月20日,市中心医院事业发展部组织专家团队走进医联体医院开展了一场旨在提升基层医疗服务水平、惠及当地百姓的义诊与学术交流。

前来就诊的百姓络绎不绝,专家们迅速投入到紧张而有序的义诊工作中。他们耐心询问患者病情,仔细查看病历资料,运用自己丰富的临床经验和专业知识,为患者提供精准的诊断和治疗建议。许多患者和家属纷纷表示,平时难以接触到的专家级医疗服务,如今在家门口就能享受到,这让他们深感温暖和感激。

义诊活动结束后,该院专家精心准备了一系列前沿且实用的课程,涵盖了多个医学领域的热点和难点问题。讲台上,专家们深入浅出,结合生动的案例和最新的研究成果,将复杂的医学知识讲解得清晰透彻。医联体医院的医护人员们聚精会神,认真记录,不时与专家进行互动,提出自己的疑问和见解。这种思想的碰撞和知识的共享,极大地激发了大家的学习热情,拓宽了视野,为提升医疗服务水平奠定了坚实的基础。

此次活动不仅是一次医疗技术的传递与分享,更是一次爱心与责任的传递。通过双方的共同努力和持续合作,将不断提升基层医疗服务水平,为更多患者带去健康与希望。未来,市中心医院将继续秉承“以人为本,服务至上”的宗旨,为构建健康中国贡献力量。③1

## 卧龙区残联举办“全国特奥日”趣味运动 关爱残疾儿童

本报讯(记者 马苏 通讯员 宋振辉)7月19日,卧龙区残联联合南都医院、卧龙区智力亲友协会在南都医院举办第十八次“全国特奥日暨促进特奥融合,共享美好生活”趣味运动活动,100余名残疾儿童及家长亲友参加了此次活动。

7月20日是“全国特奥日”。此次活动,通过投飞镖、双人运球、跳圈抢凳子、“小猫钓鱼”“种西瓜”“足球射门”“母鸡下蛋”等趣味运动比赛,让孩子们感受到了运动的乐趣和竞技的魅力,促进智残儿童在运动中学习,在学习中成长。活动中,来自南都医院专业的医师还为家长和孩子们科普特奥日小知识,通过问答环节与家长和孩子互动,通过互动的方式让智力残疾人家属了解特奥运动知识和特奥运动项目,为智残儿童埋下了“特奥运动员”的梦想。

下一步,卧龙区残联将以残疾人各类节日为抓手,进一步提升卧龙区对残疾人群体的关注程度,为卧龙区残疾人事业高质量发展提供强大动力和制度保障。③1



## 邮政护航 投递梦想

7月19日,在南阳邮政卧龙分公司高校揽投部,南阳师范学院2746份专升本录取通知书正在进行封装,这意味着我市2024年高校录取通知书寄递工作正式拉开序幕。①5

本报记者 马苏 摄

## 脊柱微创技术手术带教及病例研讨班在南阳医专三附院举办 探讨脊柱微创 共飨学术盛宴

本报讯(记者 王雪)7月20日,骨与关节疾病微创与数字智能临床诊疗技术培训项目·脊柱微创技术手术带教及病例研讨班在南阳医专三附院(南阳医专一附院东院区)举办。来自全国各地的专家学者通过线上、线下齐聚一堂,聚焦前沿理念,探讨脊柱微创技术,共飨学术盛宴。

骨与关节疾病微创与数字智能临床诊疗技术培训项目是国家卫生健康委能力建设和继续教育中心积极推进公立医院高质量发展、十四五临床专科建设规划而设计实施的一项针对骨科、神经外科及疼痛科的专科

能力提升的建设项目。项目自2021年启动实施以来,以脊柱微创技术为切入点,关注实操能力,培养了许多专科医师人才。为强化我市骨科技术能力,提高基层医师的微创化、数字化和智能化治疗水平,按照国家卫生健康委能力建设和继续教育中心2024年培训计划,南阳医专三附院(南阳医专一附院东院区)承办了此次活动。

活动当天,国内多位脊柱微创领域著名专家就脊柱微创手术作专题报告,并进行手术演示,具体内容包括脊柱内镜技术的操作规范、病例分享、手术直

播、模拟实操等。大家欢聚一堂,通过线上线下一起分享新理念,互相学习、深入交流,共同推动脊柱微创事业进步。

“南阳医专三附院(南阳医专一附院东院区)是一所集医疗、教学、科研于一体的综合性医院,骨科是南阳市特色专科。”该院党总支书记卢立军表示,“此次活动的举办是医院加强学术交流、提升医疗水平的重要举措,更是医院对于社会责任的积极担当。希望通过此次活动,为医院发展注入强大动力,为患者提供更优质、高效的医疗服务。”③1